NHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

SALLUWUTA PAINATOPA 111.3502.1/333.3502.1
ron . OBbEM | ™
MARKA, 1 MOAEAb 1 punveka ¢ gBuratens ¢ MNKAT S mppeoaa
BAIC Bj40 . 2023 2.0 AN Monmei

KpoHLTENH 2 KpoHwwTernH 1
BonTt M8x30
LLlanba 8
BonTt M8x30 ®
LWanba 8 \.

BonTt M8x30 KpoHwTenH 3
e LLlait6a 8

() Bont M8x30
LLlanba 8

o

=

OKpaH

MHCprKLlMﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1 CHATL LTATHY I ABITY, HaumeHoBaHne | Kon-Bo |MOMEHT 3aTshkku
2. BKpyTuUTb LWITaTHbIN Kpenéx Ha 2-3 obopoTa B Toukax (A).

3. MpuKpenuTb K Ky30oBy KpoHWTENH 1 B Toukax (B) ¢ noMoLLbto WTATHOTO Kpenexa, KpOHLWTENH 2 BonTt M8x30 4 wr. 24 Hm

B Touke (B) ¢ nomolLblo LWTaTHOro Kpenexa, KpoHWTelH 3 B Touke (1) ¢ NOMOLLbIO LITaTHOro KpoHLTeiH 1 1 wr

Kpenexa. 3aTAHyTb pe3bboBble CoeaUHEHMA. KpoHLUTelH 2 1 U.IT'

4. YcTaHOBUTD 3aLLUTY: 3a[HIO0 YacTb 3aBECTU OTKPbITbIMU NasaMn Ha BKPYYEHHbIN LUTATHbIA KpoHwuTeitH 3 1 Lu.l_'

kpenéx (A), nepeHtoto YacTb NpUKpyTUTL Gontamn M8x30 ¢ waibamu 8 k kpoHwwTeliHam 1,2,3 LWait6a 8 4 LUT'

B TouKax (0). Sxpan 1 wr

5. BaTsiHyTb Bce pesbboBble coeanHeHnst ¢ HeobxoaumbiM yeunuem. McnonsaoBanue
MHEBMOWNHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.

MNponssoanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHuuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


